# 文娱体育 WENYUTIYU

2016年8月15日 星期一 编辑 吴笑文 | 组版 胡燕舞 | 校对 陈文彪



#### □ 星报综合

8月14日凌晨,王宝强发离婚声明,称"无法容忍恶意背叛婚姻、破坏家庭"。王宝强声明中指出:马蓉与我经纪人宋喆的婚外不正当两性关系,严重伤害了婚姻、破坏了家庭,郑重决定解除我与马蓉的婚姻关系,同时解除宋喆的经纪人职务。

#### 王宝强:自曝妻子与经纪人有染

王宝强在声明中表示:"我无论在生活中、工作中、社会交往中,都是一个对婚姻与家庭、对朋友与团队、对工作与社会,尽责忠诚的人。我无愧于关心我、厚爱我的家人、朋友和社会,我自婚姻关系建立以来的一切言行与举止,绝对忠诚、正派与宽容,但我绝无法容忍恶意背叛婚姻、破坏家庭的行为。"

该声明发出后,多数网友对此表示愤慨,认为马 蓉不负责任的行为毁了一个家庭。

2011年,王宝强面对记者的逼问,承认和马蓉已婚有子的事实。2015年,实名定制粉钻赠送妻子,并高调示爱:一生只送一人。而妻子马蓉则感动回应:愿得一人心,白首不分离。

#### 剧情反转 王宝强妻子:朋友圈骂其疯狗

声明发出后,疑似当事人宋喆妻子的朋友圈曝光,最新一条留下简短的几个字:"我很好不是不报时候未到"。还有网友发出了宋喆妻子的微博,文中称:"因果有时报",但截至发稿时,该微博及过往的博文都被删除。

而一条疑似王宝强妻子马蓉的朋友圈也随即曝光,该朋友圈声称:"原来疯狗真的可以咬人,自己做了错事,被人知道了,太害怕,居然做出此等伤天害理之事,为了利益可以舍弃家人朋友孩子战友,有的话不是不说时候未到,夫妻一场,这又何必。"

### 各路传闻:均未被证实

王宝强声明在8月14日0:21发出,截至发稿时,该微博就获得了超过58万次的评论、168万次转发。其间,有网曝王宝强"捉奸"马蓉被抓照;马蓉与宋喆是老相识,大学就是情侣;王宝强

经纪人推《跑男》接《真男》,为与马蓉私会;王宝强曾包养三个女大学生;王宝强儿子非亲生要做亲子鉴定等传闻流出,但均未得到双方当事人的任何回应。

### 律师解读:出轨不影响财产分配

有媒体咨询了北京大成律师事务所吴语律师, 从法律角度梳理这场离婚大战。

1.出轨不影响财产分配。吴律师表示,虽然"照顾无过错方"的财产分割原则已被现行的《婚姻法》所摒弃,但不排除法官基于自由裁量权,在财产分割过程中,可能会向无过错方倾斜。

2.子女抚养权问题往往是离婚官司的焦点。吴律师表

示,如果马蓉出轨为真,有可能影响其取得孩子的抚养 权,因为子女抚养必须考虑和谁生活更有利于孩子的成长。

3.在今年3、4两个月份,王宝强的公司宝化嵘影业曾发生过两次股权转让,王宝强成为公司唯一自然人股东。那么王宝强是否涉及转移财产?吴律师表示"股权尚在王宝强名下,夫妻关系存续期间,生产经营的收益都属于共同财产"。

### 王宝强身家过亿 马蓉若离婚能分五千万

王宝强在2008福布斯榜单的身价是860万元,与出道时相比,片酬已经涨了300倍。如今的王宝强在电影上更是风生水起,2016年的福布斯榜单显示他的年收入是2600万人民币,位列第七十一位,而这仅仅是他公开显示的财产。几年相加,福布斯为王宝强

估算的收入总和为6800万元。加上电影的投资收入、加盟综艺节目的收入,王宝强身家破亿已是保守估计。在离婚微博中,王宝强明确称,会依法处置一切事宜。由此可见,即便按照王宝强保守1亿元的身家估算,马蓉可从此次婚变中至少分得5000万元。

# "2016新安读书月"落幕 年度"十本好书"评选揭晓

星报讯(记者吴笑文)昨日上午,"2016新安读书月"在合肥大剧院闭幕。"大自然笔记"中小学生征文大赛及"2016年度十本好书评选"结果在闭幕式上揭晓。

"新安读书月"自2009年5月首届举办以来,至今已成功举办八届。八年来,读书论坛汇聚了70多位国内各界顶尖名流,几乎囊括了政治、经济、军事、文化、艺术等领域的所有代表人物。"2016新安读书月",接力活动传统,著名作家王跃文7月10日首开讲坛,从《大清相国》说起,揭秘陈廷敬行走政坛五十年的做官为人之道;接着,纪录片导演陈晓卿对话王小丫,寻找记忆中的人间至味,分享舌尖上的人生滋味……80后才女张悦然用奇幻的想象、华丽的笔触,书写同代人的灵魂成长,为新安读书论坛完美压轴。

此外,"新安读书月"年度"十本好书"评选活动,从100本推荐优秀书籍中评议出《知之深爱之切》《供给侧改革:新供给》《极花》等"十本好书",另特别推荐皖籍图书精品三本则是《书犹如此》《西门行》和《徽州:捡拾历史的碎片》。

## 千名青少年体育舞蹈热舞江淮

星报讯(记者 周卫星)为期两天的"智美体育杯"安徽省第十三届青少年体育舞蹈锦标赛,于8月14日在合肥体育中心闭幕。共有来自全省14个市的48支队伍、一千余名选手参赛。虽然本届大赛人数不是最多的一届,但选手们的水平很高。

近年来,省体育舞蹈协会不断推进体育舞蹈下基层,带动了当地的青少年体育舞蹈团体的参赛热情,一批又一批青少年选手借助这个平台,走向更宽广的舞台,成为全国冠军、走上职业选手之路。

据省体育舞蹈运动协会副主席兼秘书长黄小悟介绍,本届比赛呈现三大特色:技术水平比往届高,囊括了全省青少年体育舞蹈好苗子;今年把选手参赛年龄提高了2岁,吸引的高校选手也是最多的一届;全省青少年体育舞蹈锦标赛是官方举办的正规的、规格最高的一项赛事,已经形成品牌。

# 人气爆棚 十年见证成长 吴昕:坚持踏实走好每一步

星报讯(实习生 陈晓洁记者吴笑文)昨日下午,通过《快乐大本营》等节目给大家带来快乐的当红主持人吴昕现身合肥百货大楼为某化妆品宣传造势。虽然是在37℃高温的室外,依然吸引了众多市民和粉丝驻足。一出现就笑说感觉快被合

肥的高温热化了的吴昕,自曝已经多次来过安徽。被现场粉丝热情感动的她,一边提醒大家要注意防暑,一边大方分享了自己平时的护肤心得。

吴昕说:"我是很懒的女艺人大家都知道,回家卸完了妆,其他什么都不想做,就是多用面膜,选择高保湿的产品,最好涂上一层就很明显的。"对于自己很多年轻的粉丝,吴昕觉得,"选择好适合自己的,不用太多的'工作',做好补水就行了,自然皮肤就会很好。"

从"闪亮新主播"到"快乐家族"固定成员,吴昕用整整十年的时间证明了自己的成长,在节目中总是被忽略、偶尔被取笑的她,也逐渐学会了自嘲、自曝、自我解围。如今,做主持、开店做老板升级出品人,已经入行十年的吴昕一直快乐地做着自己喜欢的事,自嘲已是一个"老人"的她说自己性子不是很急,她认为,踏踏实实地把每一步走好,这个过程中只要坚持下来了,很多东西自然而然地就会变好。面对众多在场的年轻粉丝,吴昕也真诚地表示:"面对一段时间没办法完成或者很困扰你的事,就告诉自己'只要再坚持一下,之后都会好的'。"